

Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.
Exclusive for new users only.

Get it now

[PDF Database Document] - BTCC Cryptocurrency Exchange

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/research-analysis/solana-killersui-up-141-in-a-week-can-the-bullish-sentiment-last-bjx>

«Убийца Solana» SUI вырос на 141% за неделю: могут ли бычьи настроения продлиться?



В последнее время Суй в тренде в социальных сетях, его сравнивают с «Убийцей Соланы». Многие углубились в сетевые возможности Sui и бычий тренд токена Sui K-line, что указывает на широко распространенный оптимизм.

Однако верна ли эта оценка, и как насчет экологического прогресса Суй? Давайте рассмотрим потенциал Sui и ее текущий прогресс в криптоэкосистеме.

- [Кто такие певцы-миллионеры, которых поддерживают директора фонда Sui Generis?](#)
- [Является ли сравнение данных Solana непревзойденным или оно находится на одном уровне с TON?](#)
- [Как разблокировка крупного токена может рассматриваться как положительный знак?](#)

Кто такие певцы-миллионеры, которых поддерживают директора фонда Sui Generis?

Одним из первых, кто с оптимизмом смотрит на SUI, был основатель и генеральный директор Real Vision Рауль Пал, у которого миллионы подписчиков в Twitter, и 9 августа Пал несколько раз поделился своим анализом на платформе, сравнивая графики токена SUI с графиками различных управляемых токенов в других известных публичных цепочках.

Он отметил: «С точки зрения цены, \$SUI начинает выглядеть очень привлекательно. Несмотря на то, что токен все еще находится на ранней стадии и не проверен, он уже демонстрирует признаки потенциального прорыва по сравнению с большинством других токенов».

Действительно, ценовое движение SUI в последние дни было впечатляющим, пережив значительное ралли. С момента достижения недавнего минимума в 0,4625 доллара 5 августа, токен взлетел до максимума в 1,1174 доллара по состоянию на 12 августа, увеличившись более чем на 141% всего за одну неделю.

Этот феноменальный рост сделал SUI лидером по росту цены токенов основной публичной цепочки. Тем не менее, все еще есть значительные возможности для роста, поскольку текущая цена все еще значительно ниже исторического максимума токена в 2,18 доллара, установленного в марте этого года.

По мере того, как криптовалютный рынок продолжает развиваться, инвесторы и аналитики внимательно следят за показателями SUI, стремясь увидеть, сможет ли она сохранить свою восходящую траекторию и потенциально достичь новых высот.

Личность директора фонда как миллионера V-Singer вызвала любопытство. Ранее токен SUI пережил резкое падение, достигнув пика в \$2,18, а затем упал до \$0,46 27 марта 2024 года — падение более чем на 78,8% всего за полгода.

Однако судьба Sui, похоже, изменилась, когда 7 августа Grayscale объявила о запуске двух новых криптоинвестиционных продуктов, в частности продукта доверия для токена SUI.

Райхане Шариф-Аскари, руководитель отдела продуктов и исследований Grayscale, выразила энтузиазм по поводу добавления Bittensor и Sui в линейку продуктов, заявив: «Мы считаем, что Bittensor находится в центре разработки децентрализованного искусственного интеллекта, и Sui революционизирует то, как мы ведем бизнес. сердце децентрализованной разработки искусственного интеллекта, и Sui революционизирует блокчейн смарт-контрактов».

Эта новость привела к тому, что цена Sui взлетела на 42% 8 августа, что стало самым высоким однодневным приростом за последнее время. В настоящее время Grayscale имеет 18 криптовалютных инвестиционных продуктов, охватывающих крупные публичные проекты, такие как Solana и Litecoin.

В криптовалютном пространстве, где каждый день появляются новые возможности, внимание рынка привлек твит Рауля Пала, в котором SUI назван потенциальной инвестицией, подобной SOL.

Однако это больше, чем просто случайный протест; Пал является директором Sui Foundation и лично заинтересован в успехе платформы, а Эндрю Канг из Mechanism Capital далее анализирует недавний рост Sui, ссылаясь на поддержку Пала, высокий спрос на внебиржевую торговлю (OTC) и другие факторы.

Несмотря на оптимизм, Кан остается реалистичным в отношении рыночной позиции SUI

SOL. Тем не менее, недавний прогресс Sui Eco и внимание лидеров отрасли делают эту программу достойной пристального внимания.

9 августа сервис доменных имен Sui Eco SuiNS объявил о переходе на децентрализованный протокол с управлением пользователями с помощью токенов NS. Кроме того, SuiNS намерена раздать сообществу 10% своих токенов.

Всего четыре дня спустя, 13 августа, CoinList объявил о запуске своего Pledge Fund, первоначально поддерживающего пять криптоактивов: ETH, SOL, NEAR, SUI и MINA. Этот значительный шаг подчеркивает импульс роста SuiNS и связанных с ней криптоактивов, отражая энтузиазм отрасли по поводу децентрализованных протоколов и распределения токенов, управляемого сообществом.

Является ли сравнение данных Solana непревзойденным или оно находится на одном уровне с TON?

Тем не менее, является ли формирующаяся экосистема Суи вспышкой на сковороде или устойчивой тенденцией? PANews сравнил Sui с Solana и TON на основе нескольких ключевых метрик (данные собраны 12 августа).

В настоящее время Sui значительно отстает от Solana с точки зрения объема транзакций и количества транзакций, с объемом транзакций за 24 часа около 5% от объема транзакций Solana. Предыдущие превосходные экосистемы TON также были признаны за их способность выполнять свои обещания.

Учитывая предыдущие отличные экологические показатели TON и цену на вторичном рынке (даже когда-то провозглашенную потенциальным «убийцей Solana»), общие показатели данных Sui, похоже, очень близки к показателям TON и даже, кажется, имеют небольшое преимущество по нескольким показателям.

Тем не менее, есть явная разница в рыночной капитализации этих двух: у SUI всего \$2,5 млрд, а у TON — около \$15,9 млрд. Сравнение данных показывает, что, хотя до Solana ей далеко, она находится на одном уровне с TON, с разрывом в рыночной капитализации до 6,4х.

Это означает, что ожидается, что он догонит восходящую траекторию TON или SUI, а с учетом того, что за TON стоят 900 миллионов пользователей Telegram, у него есть больше возможностей для получения премии по сравнению с другими оценками публичной сети.

Как разблокировка крупного токена может рассматриваться как положительный знак?

Разблокировка токенов SUI, в частности, выпуск 53,89 млн токенов 1 августа на сумму около \$50,6 млн, стал сильным фактором в поддержании бычьего прогноза многих ключевых лидеров мнений (KOL).

Разблокировка составила 2,56% от общей ликвидности SUI, что многие наблюдатели рынка оценили положительно, поскольку после этого события не было массовой распродажи. Они видят в этой стабильности признак того, что рынок движется в положительном направлении. С другой стороны, скептики считают, что продолжающаяся ежемесячная разблокировка токенов SUI, не только в августе, но и в каждом последующем месяце, является тактикой, используемой крупными игроками для повышения ожиданий перед продажей своих активов. Кроме того, недавние усилия Sui Foundation по привлечению лидеров мнений с помощью платных рекламных акций вызвали споры среди пользователей.

Также стоит отметить, что контрактные позиции SUI значительно увеличились с 5 августа. Например, контрактная позиция в контрактных парах Coin Forever подскочила с 28,46 млн контрактов 5 августа до 100 млн контрактов 12 августа.

В то же время ставка фондирования продолжает оставаться отрицательной, что указывает на то, что большому количеству коротких позиций необходимо платить комиссии за поддержание своих позиций. Изучив данные по цепочке, можно сделать вывод, что за последние полгода в развитии Sui был достигнут значительный прогресс.

Примечательно, что в мае количество ежедневных транзакций по модели СПАМ (СПАМ) превысило 70 миллионов, превысив известные публичные сети, такие как Solana.

Хотя это число сократилось примерно до 7 миллионов транзакций, оно все еще велико по сравнению с сотнями тысяч транзакций до мая. В то же время количество активных адресов значительно выросло, что является еще одним свидетельством восходящей траектории Sui. Общий размер новой платформы по-прежнему сильно отстает от Solana, при этом ежедневный выпуск новых токенов (ключевой показатель активности экосистемы) колеблется в районе 30 по сравнению с 20 000 у Solana. Хотя ходят слухи о том, что Sui может стать «убийцей Solana», еще слишком рано говорить об этом. Вместо этого, похоже, что TON может стать самым прямым и мощным конкурентом Sui.

Тем не менее, массовая разблокировка может быть интерпретирована положительно и знаменует собой шаг вперед в растущем криптопространстве.